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9 квітня 2018 року у Світлий понеділок вихованці недільної парафіяльної школи церкви
святого рівноапостольного великого князя Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів з
благословення свого настоятеля о. Ярослава Фабіровського разом зі своїми батьками та
парафіянами відзначили Світле Воскресіння Христове. Добрий гурт зібрався, щоб
прославити Господа у Великодніх гаївках та забавах.

      

   Ой гарно біля Церкви радіти,
   З дітьми гаївочки водити.
   Веселімся і пісні співаймо,
   Парафію із Воскресінням Господнім вітаймо!

  

   Хлопці та дівчата в традиційному українському одязі, тримаючись міцно за руки, що є
виявом справжньої дружньої духовної сім’ї, такими словами розпочали гаївкові забави
біля церкви. Звучали гарні щирі привітання зі святом Воскресіння Христового. Парафіяни
милувалися грою українських сопілок, мелодіями дитячих гаївок та коломийок .

  

   Дівчата та жіночки мали змогу взяти участь у своєрідному майстер-класі із
зав’язування народної хустини. Це була величава церемонія, у якій «захусткували» усіх
сміливих пань та панянок. Настоятель храму о. Ярослав роз’яснив значення хустини в
житті жінки, важливість у Православній Церкві.

  

   Хлопці та дівчата прибрали писанкове дерево. «Погляньте на це писанкове дерево,
яке ми створили разом, залишивши частинку свого тепла на ньому. Нехай це тепло
зігріває наші душі, дарує добрі спогади, які не дадуть схибити, а приведуть до покаяння й
змін», - підсумували ведучі заходу Юрій Лизан та Яна Стебельська.
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   Запам’ятають цьогорічні Великодні гаївки і дорослі парафіяни, адже за традицією
знову взяли участь у конкурсі «Донеси писанку». Як раділа дітвора, побачивши як їхні
матусі, татусі, дідусі та бабусі бігають з писаночками! Батьки показали своїм дітям свою
любов та увагу, а молоде покоління отримало гарний приклад дружньої міцної сім’ї, у якій
всі славлять Господа.

  

   Не обійшлися цьогорічні гаївки і без гри «А я Вам паски дам, свою жону викуплю». Ця
забава для молоді парафії стала вже традиційною. Уперше біля церкви бавилися у «Пу
стіть нас, пустіть нас у гай погуляти!». Великодні ігри неабияк згуртовують молодь.

  

   Настоятель храму подякував дітям, вчителям недільної школи й усім учасникам за
активну участь у проведенні традиційних гаївок, а також привітав Лесю Касій, вчителя
недільної школи середньої групи, з Днем народження, і всі разом заспівали їй многоліття
– Христос Воскрес!!!

  

   Завершилися гаївки піснею «Ми є родина», яку щороку співають усі на цьому заході.
Дорослі та діти взялися за руки довкола церкви і дружньою парафіяльною родиною у
молитві звеличили Воскресіння Господнє.

  

   Пройти випробування та долати труднощі у духовному житті парафії допомагає велике
терпіння та глибока мудрість настоятеля Храму – Ярослава Фабіровського. Наука та
настанови отця Ярослава додають духовних сил діточкам недільної школи та дорослим
парафіянам.

  

   Парафія висловлює щиру подяку своєму духовному наставнику та просить в нього
благословення на подальше духовне життя. Те, що отець Ярослав робить для своїх
парафіян, словами важко виразити: духовний вишкіл, систематичні заняття,
індивідуальні бесіди з дітьми та молоддю; особливий підхід до кожної сім’ї, щоденні
молитви за мир та спокій в Україні. Настоятель встигає все, та своїм прикладом показує
нам дорогу правди – дорогу «любові та доброти» до Всевишнього Господа.
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   Прес-служба парафії св. кн.

  

   Володимира УПЦ КП м. Новий Калинів

  

    

  

   {joomplucat:398 limit=69|columns=5}

  

    

 3 / 3


